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(98/C 117/170) SKRIFTLIG FRÅGA E-3023/97

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(1 oktober 1997)

Ämne: Framtidens bullerpolitik (grönboken)

Om kommissionens grönbok ”Framtidens bullerpolitik” (KOM(96) 0540) påpekas följande: Kommissionens
förslag om att utarbeta ett ramdirektiv om mätning och värdering av hur vi utsätts för buller, bedöms positivt.
Likväl uppmärksammas kritiskt kommissionens meddelande enligt vilken man först vid ett senare tillfälle
kommer att fastställa målvärden och åtgärder för att nå upp till dessa.

På grundval av principen om förebyggande åtgärder är det viktigt för de sektorer som prioriteras vad gäller att
minska bullret, att förfoga över sådana målvärden och kommissionen ombeds därför att inte skjuta upp detta
fastställande.

(98/C 117/171) SKRIFTLIG FRÅGA E-3024/97

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(1 oktober 1997)

Ämne: Framtidens bullerpolitik (grönboken)

Om kommissionens grönbok ”Framtidens bullerpolitik” (KOM(96) 0540) påpekas följande: Med anledning av
problemet med buller i gemenskapen och det faktum att den europeiska miljöpolitiken ännu inte har prioriterat
att bidra till att bekämpa detta, är det planerade utarbetandet av ett omfattande handlingsprogram för denna
bekämpning mycket viktigt.

Även om innehållet i grönboken principiellt har godkänts, ombeds kommissionen att utarbeta handlings-
programmet utan dröjsmål och på kort tid.

(98/C 117/172) SKRIFTLIG FRÅGA E-3025/97

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(1 oktober 1997)

Ämne: Framtidens bullerpolitik (grönboken)

Kommissionen ombeds att, med anledning av kommissionens grönbok ”Framtidens bullerpolitik” (KOM(96)
0540), ta med punkten om minskning av bullret bland de viktigaste punkterna i samband med forsknings- och
utvecklingsaktiviteter i gemenskapen och sörja för att förbättra koordinationen samt öka koncentrationen.

(98/C 117/173) SKRIFTLIG FRÅGA E-3026/97

från Amedeo Amadeo (NI) till kommissionen

(1 oktober 1997)

Ämne: Framtidens bullerpolitik (grönboken)

Om kommissionens grönbok ”Framtidens bullerpolitik” (KOM(96) 0540) påpekas följande: Ekonomiska och
sociala kommittén godtar att man tar till de ekonomiska styrmedel som har föreslagits av kommissionen, medan
den tillbakavisar införandet av skatteåtgärder som är avsedda att ”straffa” de som är ansvariga för bullret eller
som en källa till skatteintäkter för den offentliga administrationen.

Kommissionen ombeds att inte tillåta att användandet av ekonomiska styrmedel ersätter fastställandet av
kriterier för gränsvärden angående acceptabla bullernivåer.


